

Περιεχόμενα

1. CYFIELD

ΑΛΗΘΕΙΑ 25/03/2022 σελ.21

1. CYFIELD

Μέσο: ΑΛΗΘΕΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 25/03/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 25/03/2022

Σελίδα: 21



Ο Όμιλος Cyfield, κατόπιν πρόσκλησης του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ)**, στη βάση του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ των δύο οργανισμών, συμμετείχε σε σχετική εκδήλωση με σκοπό την ενημέρωση των φοιτητών της Πολυτεχνικής Σχολής.

Η εκδήλωση οργανώθηκε στα πλαίσια των ενεργειών διασύνδεσης του Ομίλου Cyfield με την **πανεπιστημιακή** κοινότητα και διεξήχθη την Τετάρτη 23 Μαρτίου 2022 στα κτίρια του **ΤΕΠΑΚ**, με σκοπό να ενημερωθούν οι φοιτητές της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, μεταξύ άλλων, ως προς το θέμα της άμεσης επαγγελματικής τους αποκατάστασης, το οποίο αποτελεί ένα από τα

Ο Όμιλος Cyfield στους φοιτητές της Πολυτεχνικής Σχολής του **ΤΕΠΑΚ**



σημαντικότερα ζητήματα μεταξύ του φοιτητικού κόσμου.

Στην εν λόγω εκδήλωση, η Δέσποινα Χρυσοκού, Διευθύνουσα Σύμβουλος του Ομίλου Cyfield, παρουσίασε τις δραστηριότητες, τη φιλοσοφία και το όραμα του Ομίλου και τόνισε τη

σπουδαία συνεισφορά και τον κυρίαρχο ρόλο που επιτελεί ο Όμιλος Cyfield στα οικονομικά δρώμενα του τόπου. Ο Κυριάκος Ανδρέου, διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού του Ομίλου Cyfield, παρουσίασε τα προγράμματα απόκτησης εργασια-

κής εμπειρίας και πρακτικής εξάσκησης που έχουν εκπονηθεί από τον Όμιλο Cyfield, ειδικά για τους νέους απόφοιτους και τους ενεργεία φοιτητές αντίστοιχα και τα οποία βρίσκονται σε ισχύ και παρέθεσε κάποιες βασικές δεξιότητες

για την ομαλή και παραγωγική μετάβαση των φοιτητών στην αγορά εργασίας. Ο Joseph Μαλιτζος, Διευθυντής Έργων στον Όμιλο Cyfield, επεξήγησε στους φοιτητές τις ευκαιρίες ανάπτυξης και ανέλιξης που ενδέχεται να υπάρχουν για τους φοιτητές σε πραγματικές συνθήκες εργασίας και ανέδειξε το τεράστιο όφελος που μπορεί να συνεπάγεται για τον φοιτητή και τον νέο απόφοιτο, η άμεση επαγγελματική αποκατάσταση σε οργανισμούς όπως ο Όμιλος Cyfield.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ανοιχτή συζήτηση μεταξύ των φοιτητών της Σχολής με τα στελέχη του Ομίλου Cyfield, σε ερωτήσεις και θέματα που έθεσαν οι φοιτητές.